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ATA DA sEssAO ORDINARIA DA CAMARA MUNicipAL DE vALENeA,
ESTADO DA BAHIA,  REALIZADA A 28 DE OUTUBRO DE 2025.

As dezessete horas do dia vinte e oito do mss de outubro do ano de dois mil e
vinte e cinco, foi  pelo  Presidente  BERTOLINO  DE JESUS JUNIOR aberta esta
sessao e ordenada a chamada de praxe. Estavam presentes: Benedito de Souza
Silva;  Benvindo  Sousa  Luz;  Bertolino  de  Jesus  Junior;  Crispina  Ana  Fraga  da
Silva;  Cristiano Barbosa dos Santos;  Durval Sarmento Costa;  Fabricio Fonseca
Lemos;  Hilarino Barreto dos Santos;  Isaias Nascto;  Michele Oliveira Rodrigues;
Romildo  dos  Santos;   Ryan  Sousa  Costa  (de  forma  remota);  Valdiro  Kleber
Santos Oiticica; Valter Lima Silva. Vendo que havia quorum, o senhor Presidente
iniciou  os  trabalhos  solicitando  da  vereadora  Ana  Fraga  efetuar  a  Leitura  da
Biblia  Sagrada  e,  ap6s  a  aprovaeao  da  Ata  da  sessao  anterior,  anunciou  a
LEITURA   DO   EXPEDIENTE   que   constou   do   seguinte:   Oficio   desta   Casa,
assinado  pelo Vereador  BENEDITO  SILVA,  encaminhando  para  aprecjaeao e
votagao do plenario o Projeto de Lei n° 64/2025, que "Dec/are como Pafn.m6nt.o
Cultural Imaterial do Municipio de Valenga o Hino da Padroeira Nossa  Senhora
do  Amparo  dos  Navegantes  "Deus Te  Salve  lmaculada  Soberana  do  Brasil"
juntamente  com  as  trfes  mtlsicas  que  fazem  parte  da  lrm.andade  de  Nossa
Senhora dos Navegantes: "Senhora do Amparo", "Formosa Es", e "Salve, Salve,
Vt.ngem Pure". Projeto de Decreto Legislativo n° 30/2025, que "Cor)cede 71'fu/o de
Cidad5  Valenciana  a  Sra.  Ana  Maria  Souza  Sarmento  Santos', de autor-ia do
Vereador FABRICIO LEMOS. Projeto de Lei n° 43/2025, que "Auton.za a aberfura
de  cfed/.to  sup/emenfar",   de  autoria  do  Poder  Executivo.   Projeto  de  Lei   n°
4412025, que "Institui o Programa de Recuperagao Fiscal (REFIS), do Municipio
de  Valen?a,  Estado da  Bahia,  na forma  que  indica e d5 outras  providencia§'.
Proposie6es   subscritas   de   autoria   da   Vereadora   MICHELE   RODRIGUES
propondo  a  aprovaeao  de  tres  Moe6es  de  Aplausos:   1.   a  Tatiane  Sodfe,
empresaria,  mulher de forga incompafavel,  corajosa e determinada que ilumina
a todos ao seu  redor,  sendo referencia de inspiraeao dedicada,  comprometida
no que faz atua no ramo empresarial; 2. a Sra. Jessica Teixeira,  recepcionista,
mulher que  representa  com sensibilidade e determinagao o valor e a forga da
mulher em  seu  ambiente de trabalho  na  Pr6  Satide e  na  sociedade;  3.  a  Sra.
Nair Uzeda Teixeira,  coordenadora que destaca-se ha anos pela  competenci
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na area da sadde na clinica  Pro Satlde e  pela forma  humana com que toca a
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propondo   a   aprovagao   de   Moeao   de  Aplausos   a   profa.   Taina   Porto   pelo
langamento do  livro ``Esperanear",  uma coletanea de textos,  poesias e cr6nicas
feitas  num  projeto  de  literatura  realizado  no  dia  25  de  outubro  no  Centro  de
Cultura.   Proposie6es  subscritas  de  autoria  do  Vereador  FABRicIO   LEMOS
propondo  a  aprovaeao  de ties  Mog6es:  1.  De  aplausos  para  Bamajuva  pelos
trinta anos de hist6ria completados em Valenea, com importantes servigos social
e  cultural  atraves  da  musica,  salientando  a  importancia  do  amigo  Rodemil
(Mimiu)  urn dos  responsavel  pela  criaeao  da  Banda  Marcial;  2.  De  pesar  pel
passamento eterno do Sr. Claudionor Queiroz (N6n6 do boi) fato ocorrido no di
22 de outubro e sepultado no dia 23 de outubro do corrente ano no cemiterio dvalgN:ifpe#FffffilpdepifuMqlValenea; 3. De pesar pelo passamento Luzimara da Paixao (Mar
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do Restaurante) fato ocorrido no dia 22 de outubro e sepultada no mesmo dia no
Cemiterio  de  Valenga.   Proposigao  subscrita  de  autoria  da  vereadora  ANA
FRAGA propondo a aprova?ao de uma Mocao de Pesar pelo passamento eterno
da  Sra.  Luzimara  da  Paixao  (Mara  do  Restaurante) fato  ocorrido  no dia  22  de
outubro  e   sepultada   no   mesmo   dia   no   Cemiterio   de  Valenga.   Proposieao
subscrita de autoria do vereador HILARINO  BARRETO  propondo  a  aprovagao
de uma Mogao de Pesar pelo passamento eterno do Sr. Manoel Pereira Rangel,
fato  ocorrido  no  dia  27  de  outubro  e  sepultado  no  dia  28  no  distrito  de  Serra
Grande.   Finda  a   LEITURA  DO   EXPEDIENTE  o  Sr.   Presidente  anunciou   o
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NASCTO apresentou ties indicae6es verbais: 1. Que o Prefeito Marcos Medrado
providencie   a   pavimentaeao   asfaltica   do   Quilombo,   no   Loteamento   Novo
Horizonte;   2.   Que  o   Prefeito   Marcos  Medrado  providencie  a   pavimentagao
asfaltica, assim como as melhorias necessarias, no Loteamento Jaqueira. ANA
FRAGA apresentou quatro indicag6es verbais:  1. Que a Secretaria de Estradas
e  Rodagens conclua o servigo nas estradas da Serra do Abia com a aplicagao
de material pedroso ou cascalho, comegando do quil6metro dois, passando pela
fazenda Cafe,  ate a  ladeira da associagao de moradores (Iadeira de Braulino),
haja vista que o patrolamento foi feito,  mas sem o devido encascalhamento; 2.
Que  a  Secretaria de  Estradas e  Redagens conclua  o servigo  nas estradas da
Serra do Frio com a aplicagao de material pedroso ou cascalho, haja vista que o
patrolamento foi feito, mas sem o devido encascalhamento; 3. Que a Secretaria
de  lnfraestrutura  realize a  limpeza dos canais do  Loteamento  Estancia Azul;  4.
Que o Prefeito Marcos Medrado de celeridade na construgao do posto de saude
e  da   escola   em   tempo   integral   no   Loteamento   Esfancia   Azul,   que  foram
promessas   do   mesmo.   HILARINO   BARRETO   apresentou   seis   indicae6es
verbais:  1.  Que a Secretaria de Estradas e Rodagens faea o patrolamento com
encascalhamento nas estradas da comunidade do Garapa, pr6ximo a regiao do
Sr. Deraldo, na divisa com Mutuipe, assim como as duas ladeiras de Vando, que
liga o Garapa ate o Samue; 2. Que a Secretaria de Estradas e Rodagens faga o
patrolamento com encascalhamento nas estradas das  regi6es de  Contendas,
Tabocal,  Pedra  Lisa,  Bananeira,  Matao  e  Terra  Preta,  alem  de  aplicagao  de
material pedroso na estrada principal da Varzea; 3. Que a Secretaria de Estradas
e Rodagens faga,  mais uma vez,  a aplicagao de cascalho na estrada daSerra
do Frjo,  haja vista que o material aplicado estava com qualidade ruim; 4.  Que a
Secretaria de Estradas e Rodagens face o patrolamento com encascalhamento
na  estrada  da  comunidade  da  Seringueira;  5.  Que  a  Secretaria  Municipal  de
Sadde    tome    urgentes    providencias    para    reabastecer    os    estoques    de
medicamentos    que    estao    faltando    nos    postos    medicos    do    municipio,
principalmente  nos  bairros  do  Jacafe  e  da  Graga;  6.  Que  o  prefeito  Marcos
Medrado, atraves de sua Secretaria de Educaeao, envide esforgos para reativar
a "Casa dos Professores" no Distrito de Serra Grande; 7. Que o prefeito Marcos
Medrado,   atraves   de   sua   Secretaria   de   Educagao,   reconstrua   a   quadra

liesportiva  da  escola  municipal  de  Serra  Grande;  8.  Que  o  prefeito  Marcos
edrado, atraves de sua Secretaria de Esportes, construa urn campo de fute

comunidade   do   Sap6   Grande;   9.   Que   o   setor   de   iluminagao   ptlb
ovidencie  a  revisao  da  iluminagao  dasre:ff;vivJdifffj#frdades  do  entroncamento
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Valenga,  Pedra  Lisa,  Varzea,  Taboado,  Serra  Grande,  Capela  de  Santana  e
Dende.  RYAN  SOUSA  COSTA  apresentou  tres  indicae6es  verbais:  1.  Que  o
Prefeito Marcos Medrado providencie, junto as farmacias particulares de nosso
municipio, o credenciamento de formularios particulares para remedios, para que
a populagao que necessita de medicamentos que nao estiverem disponiveis nos
postos de saude, possam se dirigir ate uma farmacia credenciada pela prefeitura
e  retirar  seu  remedio;  2.  Que  a  Secretaria  Municipal  de  Saude  providencie  a
ampla  divulgagao  do  Programa  "Mais  Acesso  a  Especialistas",  do  Governo
Federal,  que amplia a oferta de procedimentos como consultas e exames para
especialidades   como   cardiologia,   neurologia,   ortopedia,   ginecologia,   dentre
outros;  3.  Que a  Secretaria  Municipal de Educaeao informe a esta  Casa quais
medidas  serao tomadas  para  que os alunos da  rede  municipal  de ensino  nao
sejam  prejudicados  pelo  fato  de  que  o  municipio  nao  conseguira  concluir  os
duzentos dias obrigat6rios do calendario escolar,  haja vista que o ano  letivo ira
encerrar no proximo dia 30 de novembro. VALTER LIMA SILVA apresentou duas
indicae6es   verbais:    1.    Que   o    Prefeito    Marcos    Medrado   tome    urgentes
providencias sobre as ruas do bairro do Jambeiro e do Santa Luzia, que precisam
de  recuperaeao  da  pavimentagao,  pois  estao  intransifaveis;  2.  Que  o  Prefeito
Marcos Medrado envide esfongos para oferecer a Secretaria de lnfraestrutura a
estrutura necessaria para atender as demandas do municipio, pois alem da falta
de materiais, precisa-se da aquisieao de mais veiculos e aumentar o ndmero de
funcionarios   da   pasta,   pois   atualmente   e   insuficiente   para   das   grandes
necessidades de nossa cidade. DURVAL SARMENTO COSTA apresentou seis
indicae6es verbais:  1.  Que a  Secretaria  Estadual  de Sadde da  Bahia  (SESAB)
conserte   a   maquina   de   ressonancia   magn6tica  da   Policlinica   Regional   de
Valenga, assim como conceda mais uma maquina dessas para que possa suprir
a  grande  demanda  de  nosso  municipio;  2.  Que  a  Secretaria  de  Estradas  e
Rodagens realize a requalificagao com aplicaeao de solo-brita na ladeira do Ceu,
localizada  na  regiao  da  Beira  do  Rio Jequiriea,  pr6xima  a fazenda  do  saudoso
Joao Cardoso, assim como tambem toda a extensao da estrada vicinal daquela
localidade;   3.   Que  a  Secretaria  de   lnfraestrutura  face   a   manuteneao  e  a
requalificagao da  pavimentagao asfaltica,  ou  pelo  menos  urn paliativo,  alem da
sinalizaeao   de   transito   na   Rua   Vereador   Antonio   Sousa   (antiga   Rua   do
Tamarineiro),  por ser uma  BA e  uma via  muito  importante  na  cidade;  4.  Que a
Secretaria de  lnfraestrutura  promova a  pavimentagao  asfaltica da  Rua Alcides
Roseira (antiga  rua Alagoas);  5.  Que a Secretaria de  lnfraestrutura  providencie
a   ilumjnagao   ptiblica   e   o   calcamento   da   Rua   Cidade   de   Alagoinhas,   no
Loteamento  Novo  Horizonte;  6.  Que  a  Secretaria  de  lnfraestrutura  realize  a
manutengao  das  ruas  do  Loteamento  Michele  I,11  e  111,  no  Distrito  de  Guaibim.
MICHELE   RODRIGUES  apresentou   indicacao  verbal  solicitando  do   Prefeito
Marcos Medrado que, atrav6s de sua Secretaria de Estradas e Rodagens, realize
a  recuperagao  com  patrolamento  e encascalhamento  da  ladeira  de  Ab6bora,
localizada  na  regiao  de  Jequiriea,  pois  esta  intransifavel.  FABRIclo  LEMOS
apresentou  indicagao  verbal  solicitando  da  Secretaria  de  Mobilidade  e  Ordem
Ptiblica (SEMOP) que realize fiscalizagao no transporte alternativo que faz linha
para  o  Guaibim.  BENEDITO  DE  SOUZA  SILVA  apresentou  quatro  indicag6es
verbais: 1. Que a Secretaria de lnfraestrutura realize a requalificaeao com a tdared#o#a=aprfuffitRua#ff



CAMARA MUNICIPAL

DEST¥OADALBEHNeA

intransitavel;  2.  Que o Prefeito  Marcos Medrado realize a  reforma da praea da
Malhagao, na Bolivia; 3. Que o Prefeito Marcos Medrado, atraves da Secretaria
de  lnfraestrutura,  realize  a  requalificagao  da  pavimentaeao  asfaltica  da  Rua
Direta  da   Bolivia;  4.   Que  a  Secretaria  de   Estradas  e   Rodagens  realize  o
patrolamento  com  aplicagao  de  material  pedroso  nas  regi6es do  Orob6,  Born
Jardim, Pastinho, Col6nia e Rio Vermelho. ROMILDO DOS SANTOS apresentou
tres  indicag6es  verbais:   1.  Que  o  Prefeito  Marcos  Medrado,  atrav6s  de  sua
Secretaria de  lnfraestrutura,  realize melhoramentos  na  Praga de Sao Jose,  no
Distrito de Guaibim, com urn imediato servigo paliativo na pavimentaeao de todo
o  entomo  dessa  praga;  2.  Que  o  Prefeito  Marcos  Medrado,  atraves  de  sua
Secretaria  de  Educagao,  construa  mais  duas  salas  de  aula  na  escola  Ronald
Fonseca,  localizada  nas casas populares do  Guaibim;  3.  Que  a  Secretaria de
Estradas e  Rodagens faea urn planejamento para que se aplique solo-brita ou
cascalho nas ruas do Distrito de Guaibim. VALDIR0 0lTICICA apresentou cinco
indicag6es verbais: 1. Que a Secretaria de Estradas e Rodagens realize servigos
de melhorias  nas estradas das comunidades do  Rio do Meio,  Vale do  Piau  no
Orob6,  Rio de Areia, Col6nia, Candimba, Tabuleiro do Orob6 e Tarimba; 2. Que
a Secretaria de Estradas e Rodagens faga o retorno da maquina patrol para as
regi6es do Pastinho e Col6nia do Orob6;  3.  Que a Secretaria de lnfraestrutura
faga  recuperagao  asfaltica  na  Rua  Vereador  Ant6nio  Sousa  (antiga  Rua  do
Tamarineiro);  4.  Que  a  Secretaria de  lnfraestrutura  e o SAAE fagam  melhorias
no  caleamento  das  ruas  do  loteamento  Jardim  Emarc;  5.  Que  a  Secretaria
Municipal de Esportes e Juventude que realize a reforma do ginasio de esportes
da   regiao   do   Orob6,   localizado   ao   lado   da   Escola   Manoel   Cosme  Alves.
CRISTIANO BARBOSA DOS SANTOS apresentou quatro indicae6es verbals: 1.
Que a Secretaria de Mobilidade e Ordem Ptlblica (SEMOP), em conjunto com a
Superintendencia  de  lnfraestrutura de Transportes da  Bahia  (SIT),  vinculada  a
Secretaria  de  lnfraestrutura  da  Bahia  (SEINFRA),  providencie,  em  carater  de
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Av. Alisson Magalhaes de Freitas (Av.  Beira  Mar), assim como realize a pintura
dos  quebra-molas  e  faixas  de  pedestres  nao  apenas  nesses  trechos,  mas
tambem  e,  principalmente,  nas  imediae6es  de todas  as  escolas da  cidade;  2.
Que a Secretaria de lnfraestrutura realize a requalificaeao das praeas Matias de
Assis (rua  1  da Vila Operaria),  Marcondes Filho e Wenceslau Guimaraes (onde
se  localiza  a  quadra  da Vila,  na  rua  8);  3.  Que  a  Secretaria  de  lnfraestrutura
realize a pavimentagao asfaltica das ruas de entorno da Praga Marcondes Filho,
e vias de acesso para a Rua Genaro Lobao e transversais ate a Av. ACM; 4. Que
a Secretaria de lnfraestrutura promova a pavimentagao asfaltica da Rua Alcides
Roseira (antiga rua Alagoas). 0 Sr. Presidente informou que as indicae6es serao
envjadas   aos   seus   respectivos   destinos.   Finda   o   periodo   do   PEQUENO
EXPEDIENTE o Presidente anunciou a ORDEM DO DIA apresentando em pauta
as seguintes mat6rias: Projeto de Lei n° 64/2025, que "Dectara como Paf».m6n/.o

ultural  lmaterial do Municipio de Valenga o Hino da Padroeira Nossa Senhora
3  Amparo  dos  Navegantes  "Deus  Te  Salve  lmaculada  Soberana  do  Brasil"
ntamente  com  as  trfes  mosicas  que  fazem  parte  da  lrmandade  de  Nossa
nhora dos Navegantes: "Senhora do Amparo", "Formosa Es", e "Salve,

ingem  Pure",  de  auton.a  do  Vereador  BENEDITO  SILVA.  0  Sr.  Presidente,
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conforme o art.  114 do regimento interno, encaminha as materias as comiss6es
competentes  para  emissao  dos  pareceres  tecnicos.   Processo  desta  Casa,
Projeto   de    Lei    n°   44/2025,    que   "/nsfr.fui.   o   Programa    de   Reouperagao
Fiscal (REFIS), do Municipio de Valenga,  Estado da Bahia,  na forma que indica
e  da  oufras provt.denct.as".  Ap6s confirmar o  parecer favoravel  das comiss6es
competentes,  o  Sr.  Presidente  submeteu-o  em  apreciaeao  e  votaeao,  que  foi
aprovado por unanimidade em primeiro turno.  Processo desta Casa,  Projeto de
Decreto  Legislativo  n°  30/2025,  que "Concede  Tt'fu/o  cte  Ct.dads  Va/enot.ana  a
Sra.  Ana  Man.a  Souza  Sarmenfo  Santos",  de  autoria  do  Vereador  FABRicIO
LEMOS. Ap6s confirmar o parecer favofavel das comiss6es competentes, o Sr.
Presjdente   submeteu-o   em   apreciaeao   e   votaeao,   que   foi   aprovado   por
unanimidade em primeiro turno. Processo desta Casa, Projeto de Lei n° 43/2025,
que "Aufon.za a aberfura de cfedt.fo sup/emenfar", de autoria do Poder Executivo.
Submetido  em  apreciagao  e  votaeao  que  foi  aprovado  por  unanimidade  em
segundo  e  dltimo  tumo,  e  seguira  como  aut6grafo  para  a  sangao  do  Poder
Executivo.  0 Sr.  Presidente submete em apreciagao e votagao as proposig6es
subscritas  dos  senhores  vereadores,  as  quais  cito:  MICHELE  RODRIGUES
prop6s   a   aprovagao   de   ties   Mog6es   de   Aplausos:   1.   a   Tatiane   Sodfe,
empresaria,  mulher de fonga incomparavel,  corajosa e determinada que ilumina
a todos ao seu  redor,  sendo  referencia de inspiragao dedicada,  comprometida
no que faz atua no ramo empresarial; 2. a Sra. Jessica Teixeira,  recepcionista,
mulher que representa com sensibilidade e determinagao o valor e a forga da
mulher em  seu  ambiente de trabalho  na  Pro  Satlde e  na sociedade;  3.  a  Sra.
Nair Uzeda, coordenadora que destaca-se ha anos pela competencia na area da
satide  na  clinica  Pr6  Sat]de  e  pela  forma  humana  com  que  toca  a  vida  das
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Taina  Porto  pelo  laneamento  do  livro  "Esperancar",  uma  colefanea  de textos,
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1.  De  aplausos  para  Bamajuva  pelos  trinta  anos  de  hist6ria  completados  em
Valenga,   com   importantes   servieos   social   e   cultural   atraves   da   mdsica,
salientando  a  importancia do amigo  Rodemil  (Mimiu)  urn dos  responsavel  pela
criaeao da Banda Marcial; 2. De pesar pelo passamento eterno do Sr. Claudionof
Queiroz (N6n6 do boi) fato ocorrido no dia 22 de outubro e sepultado no dia 23
de   outubro   do   corrente   ano   no   cemiterio   de   Valence;   3.   De   pesar   pelo
passamento  eterno  da  Sra.  Luzimara  da  Paixao  (Mara  do  Restaurante)  fate
ocorrido  no  dia  22  de  outubro  e  sepultada  no  mesmo  dia  no  Cemiterio  de
Valenga. ANA FRAGA prop6s a aprovaeao de Mogao de Pesar pelo passamento
eterno da  Sra.  Luzimara da  Paixao  (Mara do  Restaurante) fato ocorrido  no  dia

ypr`
22 de outubro e sepu[tada  no  mesmo dia no Cemiterio de Valenga.  HILARIN
BARRETO prop6s a aprovaeao de Mogao de Pesar pelo passamento eterno do
Sr. Manoel Pereira Rangel, fato ocorrido no dia 27 de outubro e sepultado no dia

8  no  distrito  de  Serra  Grande.  Todas  as  proposig6es  foram  aprovadas  por
nanimidade.  Finda a ORDEM  D0 DIA o Sr.  Presidente anunciou o periodo do
;RANDE EXPEDIENTE dedicado a comenfarios gerais, franqueando a palavra.
;om a palavra o Vereador DURVAL SARMENTO informando sua visita de rotina
escola municipal do Tento, onde a diretora lhe
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Oficio,  lido elo Edil, que
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solicita diversas ae6es e obras destinadas ao melhoramento daquela unidade de
ensino  e  que  sera  destinado  as  Secretarias  Municipais  de  Educaeao  e  de
lnfraestrutura. Com a palavra o Vereador HILARINO BARRETO informando que
esteve junto com  o vereador Ryan uma reuniao com a Secretaria Municipal de
Satide e com o Prefeito Marcos Medrado para tratar da Clinica de Hemodialise
de Valenea e apresentar as demandas desse equipamento, principalmente sobre
a    necessidade   da   regularizagao   do   piso   nacional   da   enfermagem   dos
profissionais  la  lotados,  atraves  de  urn convenio  de  intermediagao  para  dar o
repasse  para  a  clinica,  sendo  que  houve  urn  aceno  do  Prefeito  para  resolver
essa quesfao. Comentou que sua indicaeao para a recomposieao da iluminagao
do entroncamento esta  sendo  contemplada,  ao tempo em  que cobra  do setor
responsavel  que esse servigo seja estendido ate o trevo do entroncamento.  E
finalizou cobrando do Prefeito a realizagao de urn novo concurso ptlblico para o
municipio por conta da defasagem em algumas areas do administraeao. Com a
palavra   o   Vereador   CRISTIANO   BARBOSA   fazendo   duras   criticas   a   urn
determinado ex-candidato a Prefeito e urn de seus associados,  advertindo que
tomafa providencias legais contra quem o difama sem mostrar a cara, utilizando-
se  de  paginas  em  redes  sociais  para  se  esconderam  e  manter  o  anonimato,
desafiando a se apresentarem: "Voces fen qtje mosfrar a care e c/i.zerquem sao.
Parem  de  palhagada  e  procurem  trabalhar'.  0  Ecl.il  alinda  prometeu  que  nao
aceitafa  ataques  pessoais  e  que  pretende  usar vias  legais  caso  as  ofensas
perstistam. use voces continuarem, vou na delegacia dar uma queixa, e vou tomar
medi.das  confra  voces",  finalizou.  Com  a  palavra  o  Vereador  VALTER  LIMA
SILVA  pedindo  ao  Secrefario  Municipal  de  Desenvolvimento  Econ6mico  que
reveja  a  decisao  de  fechar  o  mercado  municipal  no  dia  31   desse  mss  em
comemoracao  ao dia  do funcionario  ptiblico,  transferido  do  dia  28,  pofem,  por
ser  uma  sexta-feira,   ira  causar  prejuizos  aos  comerciantes  locais.   Finalizou
dizendo  a  todos  que  o  criticam  por apenas  fazer  indicae6es,  que  o  papel  do
vereador e fiscalizar e cobrar da gestao os serviaps e obras necessarios, e que
nao tern o poder de realizar obras. 0 Sr. Presidente, verificando nao haver mais
quem  queira  fazer  uso  da  palavra  no  periodo  do  GRANDE  EXPEDIENTE,  o
finalizou, e ap6s convocar sessao extraordinaria para amanha, 29 de outubro, a
fim de votar o projeto de lei n° 44/2025, do Poder Executivo, alem do projeto de
decreto legislativo n° 30/2025, agradeceu ao ptlblico presente e aos vereadores
pelo born andamento dos trabalhos, e declarou encerrada a sessao. Do que para
constar,   Eu,   AECIO   FLAVIO   SILVA   SOUSA,   Analista   Legislativo,   Lavrei   a
presente Ata,  que,  ap6s aprovada,  sera assinada e encamiq;hada a pwblicagao
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